
Презентація на тему:Презентація на тему:
незвичайні пам'ятки Дніпранезвичайні пам'ятки Дніпра  

Автори презентації : Єва Черевко, Марія Батура учениці 8-Г класу 
Дніпровської гімназії номер 35, Дніпровської міської ради.

Набережна перемоги 132.
Керівник проєкту: Асташева Світлана Богданівна - вчитель історії 

Дніпровської гімназії номер 35 



Тема дослідження:
Незвичайні пам’ятки Дніпра: як історія, легенди та креативна архітектура формують унікальний
образ міста

Мета роботи:
Дослідити історико-культурну спадщину Дніпра через незвичайні пам’ятки, пов’язані з
місцевими легендами, міфами або креативними ідеями. Показати, як ці об’єкти впливають на
формування культурної ідентичності міста, зацікавлення туристів та мешканців, а також
створити навчально-пізнавальний маршрут, що поєднує історичні факти з елементами
творчого підходу.

Завдання дослідження:
•Зібрати інформацію про незвичайні, нестандартні або маловідомі пам’ятки Дніпра, що мають історичне, культурне чи символічне значення.

•Виявити легенди, цікаві історії або міфи, пов’язані з цими об’єктами.
•Проаналізувати, яку роль відіграють ці пам’ятки у формуванні унікального образу Дніпра та як вони впливають на туристичну привабливість міста.

•Розробити тематичний маршрут “Незвичайний Дніпро” для проведення екскурсій, інтерактивних уроків або пізнавальних прогулянок.
•Створити елементи гри-квесту для молоді, які допоможуть зацікавити у вивченні історії та культури рідного міста.

Предмет дослідження:
Незвичайні пам’ятки Дніпра, пов’язані з легендами, нестандартними 

архітектурними рішеннями та усною народною творчістю.



Робота над презентацєюРобота над презентацєю

збір інформації,аналіз джерел,складання маршруту



Історія ДніпраІсторія Дніпра  
Дніпро — велике місто на сході України, засноване як адміністративний і промисловий
центр. Історично був важливим торговим вузлом, згодом перетворився на потужний
індустріальний та ракетно-космічний центр. За радянських часів мав стратегічне
значення і був закритим містом. Сьогодні Дніпро — одне з ключових міст України з
розвиненою економікою, наукою та культурою.
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Шар бажань.Шар бажань.        Пам'ятник кенгуруПам'ятник кенгуру  
Будинок по вулиці Гончара 30-А, на перший погляд,
звичайний, але біля нього встановлений єдиний в Україні
пам'ятник кенгуру. З цією спорудою пов'язана дуже
романтична історія. В цьому будиночку жила родина
одного із співробітників будівельного інституту, яка
тривалий час не мала дітей. І, нарешті, доля подарувала
цій родині дитину, коли цей будинок було завершено. За
це чудо співробітники цього інституту на власні кошти
спроектували та встановили пам'ятник тварині, яка була
символом материнства. Є прикмета для тих родин, які
дуже бажають мати дитину, прийти до цієї споруди та
погладити її за живота. Ця споруда є символом
материнства для мешканців нашого міста.

У 2006 році на самій найдовшій 
Набережній в Європі (23 км.) з'явився Шар
бажаь - один із найвпізнаваніших символів
міста. Його за останні 10, років не один
раз розбивали, але він стоїть на місці.
Тепер вже він називається Шар Кохання
світитьсявночі.Кажуть,якщоцюкульку
потерти і загадати при цьому
найпотаємнішебажання,воно обов'язково
збудеться.



Туфля з каструльТуфля з каструль              Пам'ятник бізнесменуПам'ятник бізнесмену
Катеринославський бульвар відомий не
тільки своїми ілюмінаціями, ресторанами та
магазинами. Тут є несподівана скульптура.
Вона з'явилася на Катеринославському
бульварі у 2007 році. На лавочці сидить
бронзовий чоловік у костюмі та невимушеній
позі, і дивиться кудись в далечінь. Городяни
одразу ж помітили портретну схожість з
відомим бізнесменом Геннадієм Аксельродом.
Автором являється скульптор Олександр
Шабанов. Ця скульптура користується
великою популярністю серед жителів міста.

У Дніпрі є всім відома туфелька, яку створено з
каструль. Її висота- чотири • метри. Ця незвичайна
пам'ятка з'явилася в серпні 2012 року на перетині
проспекту Д. Яворницького і вулиці М.
Грушевського. Володарі - скульптури встановили
цю композицію для того, щоб привабити покупців -
в магазини взуття торгівельного центру. Але це ще
не все. Взимку туфлю - модернізують: до неї
впрягають бутафорських оленів з гірлянд. Автори
надихались схожею туфлею, яка знаходиться в
музеї Шато де Версаль неподалік від Парижа- «
Туфлі Мерилін», дизайнером якої є португальська
художниця Джоанна Васконселос.



Колобки на набережнійКолобки на набережній  
Один з найпозитивніших маленьких
пам'ятників на Набережній Пля
Монастирського острова. У цих
налобнів немає офіційної назви, вле
містяни називають їх саме колобками
через зовнішню схожість.

Ковані Дніпровські колобки часті фігуранти на весільних фото. Прототипом цієї
споруди став колобок-мандрівник з Донецького парку кованих фігур. І в нашому
місті хотіли спочатку посадити казкового героя на валізу, Але потім вирішили, що
йому буде дуже самотньо, і створили для нього подружку кокетну.



Пам'ятник АмуруПам'ятник Амуру  
з рушникомз рушником  

13 вересня 2010 року в день заснування
Дніпра, в місті відкрили Алею закоханих на
вулиці Столярова.У городян давно з'явилася
легенда, що рушник, який знаходиться біля
фонтану, має велику силу він здатний мирити
закоханих і навіки з'єднувати люблячі серця.
Амур є символом щирої любові, на його фоні
закохані роблять світлини і це є традицією
наших мешканців і гостей міста.

На Катеринославському бульварі знаходиться ще
одна незвичайнапам'ятка карамельне дерево.
Висота конструкції 4 метри, ширина-2,85 м. Це
єдина в Європі «солодка» споруда. Для її
створення використали акрилове скло і вітражну
техніку. Є у скульптурі і символізм-дерево, равлик,
квітка, і, найголовніше, цукерка-льодяник. Монтаж
цієї споруди тривав 5 місяців. Скульптор Анна
Надуда. Виготовляли цю скульптуру в Києві на
фірмі з виробництва арт-об'єктів. Тепер у жителів
та гостей міста є традиція робити світлини на тлі
троянди карамельки.

Карамельне деревоКарамельне дерево  



Пам'ятник жабамПам'ятник жабам
На найдовшій лавці в Україні, яка знаходиться на найдовшій
Набережній в Європі, розміщено пам'ятники про вічне лавка
прикрашена 7 ю фігурками і інсталяціями, які нагадують про
вічні цінності: карта країни з закоханих сердець, кіт і пес, які
помирились, Купідон і парасолька від - життєвих негараздів.
Ця лавка встановлена у 2011 році. Її довжина -50 метрів. А
найдовша знаходиться у Барселоні (130 метрів). Вона відразу
потрапила до Книги рекордів України. Є прикмета, якщо на
лавочці посидіти, то можна «пересидіти» будь-яку сварку.

На вулиці Пісаржевського 5 є незвичайний будинок, фасад
якого прикрашають зелені жаби. Ця споруда, збудована в
стилі модерн, належала відомому капіталісту Емілю
Вюрглеру, який на початку двадцятого століття займався
виробництвом промислового устаткування Для гірничого
виробництва. Казали, що цей будинок має чарівну силу.
Його охороняють 7 жаб, які сидять на водоростях. За
легендою, будинок збудували на болоті, яке довго
висушували. Робочі знайшли при будівництві мішечок з
коштовностями. На честь такого подарунку долі, Еміль дав
наказ встановити жаб на своїй будівлі.

Пам'ятник сімейним цінностямПам'ятник сімейним цінностям



ВисновокВисновок
Незвичайні пам’ятки Дніпра є яскравим прикладом того, як сучасне місто
може зберігати свою історію, водночас розвиваючи нові культурні традиції.
Кожна така пам’ятка має свою унікальну історію, ідею чи символіку — від
жартівливих скульптур до мистецьких інсталяцій, які відображають дух часу.
Вони не лише прикрашають простір, а й створюють особливу атмосферу,
яка відрізняє Дніпро від інших міст. Такі об’єкти стимулюють цікавість до
міста, розвивають туризм і сприяють формуванню локальної ідентичності.
Незвичайні пам’ятки — це ще одне свідчення того, що Дніпро є сучасним,
креативним і відкритим до нових ідей містом.



Джерела інформаціїДжерела інформації
які були використані в ході роботиякі були використані в ході роботи   

Книга: В. Старостін СТОЛИЦЯ СТЕПОВОГО КРАЮ.Дніпропетровськ.
(Дніпропетровськ ВАТ "Дніпрокнига 2004)

Книга: Україна. Книга фактів. Укладач Лістратенко Наталія Володимирівна

https://vesti.dp.ua/pamyatniki-u-dnipri-pro-yaki-vi-
mozhlivo-ne-chuli-foto/

https://nashemisto.dp.ua/2025/03/22/taiemnycha-kulia-
bazhan-u-dnipri-istoriia-mistsia-de-zdiisniuiutsia-mrii/
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